

**UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO**  
**Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação**  
**Mestrado e Doutorado Profissional em Educação**  
**Campus Mata Norte**

**EDITAL DE ERRATA N.º 01 DO EDITAL 02/2024**

**DA INSCRIÇÃO**

A Comissão do Processo de Seleção do PPGE – Turma 2025 torna público a errata que **retifica o tópico 2.1.5 do Edital 02/2024.**

**Onde se lê:**

2.1.5 Cópia do Diploma ou Certidão de Conclusão do Curso de Mestrado devidamente reconhecido pelo MEC;

Leia-se:

2.1.5 Cópia do Diploma ou Certidão de Conclusão do Curso de Mestrado devidamente reconhecido pelo MEC ou Declaração de Provável Concluinte até a data de matrícula no PPGE.

**Parágrafo único:** no ato da matrícula a Declaração de Provável Concluinte deverá, obrigatoriamente, ser substituída por Cópia do Diploma ou Certidão de Conclusão do Curso de Mestrado devidamente reconhecido pelo MEC. Em caso de não apresentação da referida documentação, o/a candidato/a terá sua matrícula indeferida em obediência ao Regimento Interno deste PPGE.

**COMISSÃO DE SELEÇÃO**

Prof. Dr. José Almir do Nascimento  
Profª. Dra. Adlene Silva Arantes  
Profª. Dra. Débora Amorim Gomes da Costa-Maciél  
Profª. Dra. Odaléa Feitosa Vidal  
Prof. Dr. Volmir José Brutscher